
 

                                                                      

                       NOVOSTI 

        15.-19.10.2013. – Hotel Istra, Crveni otok Rovinj        9. listopada 2013. 

 

Poziv na 18. HrOUG konferenciju - Oracle na konferenciji 
 

Poštovane kolegice i poštovani kolege, informatički i ostali profesionalci, dosadašnji i budući 
sudionici HrOUG konferencije, partneri i pokrovitelji pozivamo vas da 

15.-19.10.2013. sudjelujete na 18. HrOUG konferenciji u 
Rovinju, Crveni Otok, Hotel Istra 

Oracle Hrvatska, kao dio Oracle korporacije sudjeluje kao Glavni pokrovitelj u organizaciji 
najvećeg godišnjeg okupljanja i razmjene znanja i iskustava Oracle zajednice u Hrvatskoj. U 
organizaciji 18. konferencije nastavljen je trend većeg učešća Oracle-ovih stručnjaka iz Amerike i 
Europskih zemalja.  

 

 

 

 

 

                                                    Tomas Kyte, Oracle 

Pri tome, a to smo već više puta isticali, glavni govornik na konferenciji je Thomas Kyte, 
popularni Tom dostupan na web adresi AskTom. Što misli o značajnim temama rekao je i kroz 
intervju Mreži. Intervju je dostupan na linku. Kroz dvije teme Tom će sa „Dug i trnovit put – 
gdje smo bili i gdje ćemo…“  iz svojeg kuta gledanja ocjeniti prijeđeni put i procjeniti kuda 
idemo. U drugoj temi o najaktualnijem događaju ove godine u području DB, čuti ćemo „Tomovih 
Top 12 stvari o najnovijoj generaciji tehnologije baza podataka“. Sudionici konferencije će 
imati priliku uvjeriti se zašto se za predavanja Tom Kyte-a traži „stolica više“. 

Uz Toma i drugi su doprinijeli da je tematska cjelina Data Base jedna od tri najznačajnije na 
konferenciji: 

 Jože Senegačnik Oracle ACE direktor sa dvije teme jednu povezanu sa SQL korištenjem 
Exadata značajki, a drugu što Oracle 12c donosi Cost Based Optimizeru.  

 Melanie Caffrey Senior Development Manager sudjeluje sa temom kako pojednostaviti reviziju 
podataka korištenjem Oracle 11g's Flashback Data Archive.  

 Morana Kobal Butković, Oracle Hrvatska se pobrinula da se rasvijetle nove značajke Oracle 
multitenant arhitekture koje dolaze sa 12c. Također je zaokružila novosti iz područje sigurnosti, 
zajedno sa dvoje kolega Zoran Pavlovića i Maje Veselice iz Parallel, Srbija, inače vanjskih 
suradnika Oracle Universitya u EMEA regiji. 

 Zoran Jovanović, Oracle ACE pripremio je nove osobine koje je Oracle baza 12c donijela za 
upravljanje diskovnim prostorima.  

Ovdje treba reći da u Oracle ekipu uključujemo i ACE-ove, jer doprinose uspješnosti, kao dio 
Oracle zajednice, a što je Oracle već davno prepoznao. 

 

 



 

Middleware je druga tematska cjelina u kojoj je izraziti doprinos konferenciji donijelo više 
Oracleovih specijalista: 

 Duško Vukmanović, Oracle Hrvatska je „stari vuk“, ne toliko po godinama koliko po broju 
godina kojima tradicionalno sudjeluje na HrOUG-ovim konferencijama. Ove godine je nastavio sa 
novostima iz područja Oracle WebLogic.  

 Jernej Kaše, Oracle Austrija dolazi sa temom Oracle Public Clouda za razvojaše.  

 Bez Ljiljane Perice, Oracle Hrvatska niti jedna od posljednjih 10 konferencija nije prošla. Ove 
godine donosi poruku da je Endeca karika koja je nedostajala, kada su u pitanju istraživanja 
nestrukturiranih podataka. 

 Milomir Vojvodić, Oracle Češka, će zajedno sa Andrejom Kraljik, sada i s obavezama na Data 
Integration Marketu Hrvatske i Balkana, prezentirati Izgradnju remek-djela Data Integration 
Competency Centra. 

 Matjaž Branko Jurič, Oracle ACE Direktor, inače iz SOA  i Cloud Computing Competence 
centra pri Univerzitetu Ljubljana, koji dolazi sa Oracle OpenWorlda i govoriti će o SOA Suite 12c i 
novostima o nadolazećem BPM Suite-u. No to i nije jedino jer će sa kolegom Rok Povše-om 
iznijeti iskustva sa Open-Source BPM / SOA koristeći JavaEE. Kako je Matjaž Branko Jurič i 
Java Champion o njegovom doprinosu Java temama nešto kasnije. Konačno o dosezima Oracle-
a,  

 Peter Kalan iz Microsoft CEE, će govoriti o prednostima koje se ostvaruju kroz sklopljeno 
partnerstvo Oracle i Microsofta na području računarstva u oblacima. 

Područje Jave, kroz Java dan, na konferenciji nastavlja aktivnosti ove godine započete na 
JavaCro'13 konferenciji, na kojoj je inače bilo značajno sudjelovanje Oracle-ovih predstavnika.  

 Dalibor Topić, Oracle Njemačka, nakon OOW i JavaOne konferencija sudionicima 18. HrOUG-a 
direktno donosi najnovije novosti o Stvaranju budućnosti Jave. 

 Michael Keith-a, Oracle Kanada će zajedno sa Topićem održati dva predavanja o načinima 
sudjelovanja zajednica u doprinosima u razvoju Jave, ali i ostalim područjima otvorenih sustava. 
Doprinos Oracle-a na podršci jačanja tih zajednica je bitno napredovao, a za uzvrat pojedinci i 
cjeline unutar zajednica sudjeluju u razvojnim ostvarenjima. Na konferenciji je mjesto razmjene 
novosti koje će doprinijeti daljem nezaustavljivom napretku.  

 Jernej Kaše, Oracle Austrija u ovoj cjelini će govoriti o Razvoju mobilnih alikacija za iOS i 
Android u Javi. 

 Matjaž Branko Jurič sa kolegom Robert Dukarič-em će praktično demonstrirati razvijanje Java 
aplikacija u Amazon AWS oblaku. 

Oracle Support je stalno prisutan na konferencijama. Već tradicionalno surađuju kolege - Davor 
Radić i Slavko Rožič. Oni iz godine u godinu sudionike HrOUG-ovih konferencija informiraju o 
svim promjenama, koje se dešavaju u podršci korisnika i savjetuju kako iskoristiti prednosti 
korištenja različitih oblika podrške. Smatramo dobrom idejom okupljanje korisnika podrške i 
predstavnika Oracle Support-a na konferencijama sa ciljem podizanja nivoa informiranosti i 
osposobljavanja korisnika, kako bi iz aktivnih resursa polučili što bolje rezultate i s tim poboljšali 
njihovu iskoristivost. 

Konačno u razvojnoj tematskoj cjelini, koja obuhvaća i alate za razvoj, treba ponovo spomenuti 
Melanie Caffrey koja će prezentirati mogućnost Edition-Based Redefinition: Testiranja uživo 
aplikacija nadogradnje, ali pri tome bez stvarnog rada u živo. I ovdje imamo slučaj aktivnog 
sudjelovanja Oracle ACE Direktora – Deneš Kubičeka koji će zainteresiranima približiti novosti 
koje donosi APEX 4.2. u područjima instalacije, implementacije i aplikacijskog upravljanja. 
Kubiček je u proteklih 7 godina svojom aktivnošću kroz naše konferencije, održane radionice i 
seminare i direktnim kontaktima doprinio ubrzanom rastu korištenja APEX-a na ovim područjima. 

 



 

 

Konačno ključna osoba koja na HrOUG konferencijama sudjeluje od kada je na 
čelu Oracle Hrvatska je Marin Tadić. Bez njegovog aktivnog djelovanja ne bi bilo 
niti sudjelovanja većeg dijela Oracle staff-a u dosadašnjim konferencijama. To je 
sigurno doprinijelo uspjehu konferencija, a na zadovoljstvo sudionika.  
Marin Tadić će i ove godine na otvorenju konferencije se obratiti sudionicima sa 
aktualnom temom PaaS i SaaS trendovi, te kako će se isti odraziti na hrvatsko 
tržište i IT tvrtke. Očekuje se i njegovo sudjelovanje u raspravi za okruglim 

stolom. 

 

Rezimirajući, samo iz ovog nabrajanja aktivnosti, koje će 
Oracle-ovci obaviti na konferenciji, vidljiva je opravdanost 
statusa Glavnog pokrovitelja konferencije. Ovdje nećemo 
zbrajati sudionike i aktivnosti već ćemo ostaviti vama da, kao 

sudionici konferencije, osjetite obim sudjelovanja i spremnost aktera da su na konferenciji, 
prezentiraju i budu spremni za razgovore i sastanke s onima koji su za to zainteresirani. Svim 
sudionicima koji su zainteresirani za bilo kakav razgovor, postavljanje problema, objašnjenje bilo 
koje novosti predlažemo da iskoristite mogućnost upita, zahtjeva za razgovor i slično, 
korištenjem e-maila ili prijavom na desku konferencije. 

 

Za prijavu za konferenciju koristite Prijavnicu, gdje možete odabrati i zatražiti smještaj u 
kapacitetima hotela rezerviranim za potrebe sudionika konferencije. Skrećemo pažnju na 
činjenicu da članovi HrOUG-a imaju pravo na besplatnu kotizaciju, kao i druge pogodnosti. 
Iskoristite priliku i učlanite se. 

Informacija za pokrovitelje 

Ukoliko ste zainteresirani za sudjelovanje na konferenciji predlažemo javite nam se ili na 
hroug@hroug.hr pošaljete upit kako bi vam poslali informacije za pokrovitelje. 
 

Prijavite se za sudjelovanje na 18. HrOUG konferenciji 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 


